

# 东京奥组委主席： 国际奥委会不可能分文不出

新华社东京4月22日电(记者王子江)东京奥组委主席森喜朗表示,对于因为奥运会推迟造成的数亿美元的额外费用,国际奥委会不可能将锅完全甩给日本。

在接受共同社采访时,森喜朗说,国际奥委会的负担“不可能完全为零”。他还表示,在上周与国际奥委会协调委员会主席科茨举行的电视会议上,双方确认奥运会延期导致的影响,包括成本的增加,是“双方共同的问题”。这位日本前首相强调将继续协商额外费用负担的方式。

森喜朗还说,在3月24日举行的关于奥运会推迟的电视会议上,日本首相安倍晋三、国际奥委会主席巴赫和他本人根本没有触及及费用的问题。

他对国际奥委会官网上引用安倍首相的名字“非常遗憾”。

4月20日晚,国际奥委会在官网上以一问一答的方式,详细阐述了国际奥委会关于奥运会推迟问题的立场,关于奥运会推迟造成的额外费用,国际奥委会回答:“日本首相安倍晋三已经同意,日本将根据2020年奥运会已经达成的协议条款,继续支付费用。国际奥委会也将继续承担应该负责的部分。对于国际奥委会来说,这数亿美元的额外费用支付问题已经很清楚了。”

东京奥组委发言人高谷正哲4月21日召开线上记者会,对上述说法表示了不满,他说,国际奥委会不应该单方面宣布东京成为额外支出的承担方,更不应该以首相安倍的名义宣布,他要求国际奥委会删除这一文章。

日本政府发言人、内阁官房长官菅义伟、日本奥运大臣桥本圣子以及东京都知事小池百合子21日也都对国际奥委会的说法表示了不满。日本政府诸多官员和东京奥组委步调一致地与国际奥委会公开叫板,这还是东京获得奥运会举办权来第一次。

国际奥委会4月21日晚些时候按照日本要求删除了关于安倍表态的内容,内容更新为:“日本政府已经强调随时准备履行成功举办奥运会的责任,同时国际奥委会也重申对于成功举办2020年东京奥运会的承诺。”

东京奥组委和日本政府这次公开发表对国际奥委会的不满并非偶然,因为网站的说法几乎是原文拷贝了巴赫上周在接受德国《世界报》采访时的内容。

巴赫当时还表示,奥运会推迟带来的额外支出将达数亿美元,并说国际奥委会没有为奥运会延期投保。显然,这笔巨额资金的来源肯定成为各方头疼的问题。

## 东京奥组委发现 新冠病毒感染者

据新华社东京4月22日电(记者王子江)东京奥组委22日宣布,奥组委一名男性员工被确诊感染新冠病毒。

奥组委在一份声明中说,这名员工30多岁,是在21日晚上检测呈阳性的。他此前一直在奥组委位于东京晴海的总部上班。

声明说这名员工正在居家隔离,但没有透露他的病情和其他信息。

“奥组委将对这名员工经常到达的办公区域进行消毒,并要求曾经与他有过密切接触的同事居家观察。”

自从日本首相安倍晋三4月7日宣布包括东京在内的7个市县进入紧急状态以来,东京奥组委就要求员工尽量在家办公,即使有必须到办公室处理的公务,也要将到场时间压缩到最短。

东京奥组委租借了位于东京东部晴海写字楼的一层,空间密闭通风不畅,此前就有日本媒体抱怨,召开新闻发布会的空间过于拥挤,会增加感染的风险。

## 心系自己出生的医院 鲁迪格为医护人员 免费供餐三个月

据新华社柏林4月21日电 效力于英超切尔西的德国国脚鲁迪格在疫情期间心系家乡,为柏林夏里特医院的部分医护人员免费提供三个月膳食。

政府社交禁令和卫生安全条例颁布后,柏林夏里特医院餐厅关闭,而且医院周围的餐饮店也歇业,医护人员的餐饮问题成为一大难题。鲁迪格获知这一情况后,联系了柏林一家提供餐饮服务的公司,自己买单承担夏里特医院部分医护人员三个月的餐饮费用。送餐行动已经在复活节前开始。

鲁迪格表示:“尽管我现在在伦敦居住,但柏林永远是我心里一座特殊的城市。我非常感激柏林这座城市,希望提供帮助。”

1993年,鲁迪格出生于柏林夏里特医院。这家医院是一所著名的大型医院,连续8年被德国《焦点》杂志评选为德国最佳医院,其病毒研究所所长德罗斯滕教授是新冠肺炎疫情期间德国政府的主要智囊之一。

## 国际体联盛赞唐茜靖“初绽的玫瑰”

### 中国小花目标——奥运会团体奖牌

本报讯 国际体联昨天发表对中国体操小花唐茜靖的采访文章,回顾了她初登世锦赛,从资格赛21名到个人全能银牌的过程。唐茜靖还透露,明年奥运会的目标是团体奖牌。

国际体联形容去年在斯图加特体操世锦赛首次亮相的唐茜靖是“初绽的玫瑰”,称赞她“懂得如何最大限度地把握第二次机会”。回顾从资格赛出师不利到最终站上个人全能领奖台,唐茜靖直言:“心情就像坐过山车。赛前的目标是团体奖牌,所以团体失利后非常沮丧,一度以为自己的第一次世锦赛就这么结束了。”

资格赛是唐茜靖真正意义上的世锦赛首秀,结果在强项高低杠上两次掉下器械,个人全能成绩排在第21,是中国女队的第三名。刘婷婷、李诗佳分列第6、第7。

根据国际体联规定,预赛前24名有资格参加个人全能决赛,但每个队只能有2名选手参赛。

团体决赛,队长刘婷婷表现不佳,唐茜靖则在高低杠和自由操两项上拿到了全队最高分,教练组最终决定让唐茜靖替换刘婷婷参加个人全能决赛。

面对意外之喜,16岁的小姑娘非常开心,“自己又可以多赛一场了。”

结果,她在全能赛场大放异彩,获得亚军。当然,冠军是“非人类”一样存在的拜尔斯。

唐茜靖赛后依然难掩激动:“一下子就非常兴奋,而且格外自信。全能决赛时专注做好每一个动作,心中没有太多的杂念。不断暗示自己别紧张,最后我终于做到了。”

现在,唐茜靖的目标非常清晰:“希望全世界通力合作战胜疫情,确保明年奥运会顺利进行。作为我个人,希望能成为中国队一员,争取奥运会女团奖牌,向全世界证明我可以!”

国际体联还称赞了中国体操队疫情期间的防护措施到位,“队伍训练基地严格对外封闭,戴口罩、勤洗手、测体温成为日常,保证了运动员的安全。”唐茜靖训练之余喜欢读书和练习书法,她将来的愿望是“进入大学,之后成为一名体操教练”。(刘晨)



2019年10月10日,中国选手唐茜靖在2019斯图加特体操世锦赛平衡木比赛中。  
资料图片 新华社发

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>第2796期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p><b>搬家公司</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>顺风搬家 13837529909</li> <li>中华搬家 3999556 3996556</li> </ul>	<p><b>助听器</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>耳登请配助听器 13087062226</li> </ul>	<p><b>殡葬服务</b></p> <p><b>龙山公墓</b></p> <p>建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p>	<p><b>招聘资讯</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>招业务1名 13837597805</li> </ul>	<p><b>转让</b></p> <p>转让 或招租营业中中型 宾馆 13721886555</p>
<p><b>商务资讯</b></p> <p>工商代理</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>会计师代账、注册 13937597059</li> </ul>	<p><b>生活资讯</b></p> <p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>康乐居老年公寓 13937585159</li> </ul>	<p><b>特色美食</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</li> </ul>	<p><b>招商代理</b></p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万至100万 英语教育事业、全新思路</p>	<p><b>教育资讯</b></p> <p>招生</p> <p>电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话: 2963913</p>	<p><b>房产资讯</b></p> <p>急转 平顶山沁园小区附近 空房 17337565859</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
<p><b>健康美容</b></p> <p><b>假发、补发</b></p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359</p>		<p><b>景观绿化</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>景观苗木绿化养护 18803759991</li> </ul>				